Le mot du président
Mesdames, Messieurs,
Tout a commencé pour moi sur le marché fermier de Trouillas, il y a quelques années…
En se promenant dans les allées, mon épouse tomba sous le charme d’un couple de diamant de Gould superbement coloré, nous décidons donc de les acquérir auprès de Patrick, éleveur émérite. Très gentiment il nous donna régulièrement des conseils et j’ai débuté ainsi mon élevage. Patrick est devenu très rapidement un ami et m’a persuadé d’adhérer au club, j’y ai appris énormément, découvert une vraie passion et de nouveaux amis. Gérard, président du club depuis sa création voulait cette année, passer le flambeau, il m’a donc proposé le poste que j’ai naturellement accepté, et voilà le début d’une nouvelle aventure ….
Le CAN EXO CLUB CATALAN a été créé en 2011 par un petit groupe de copains passionnés. Affilié à la fédération française d’ornithologie, auprès de laquelle nous avons toujours trouvé une oreille attentive, notre club a pu prendre son envol. Depuis sa création le CAN EXO CLUB n’a eu de cesse de rassembler de nouveaux éleveurs dans une optique d’échange et de confraternité grâce au dévouement et à la passion de Gérard.
La compétition a également une bonne place au sein de notre association qui brille depuis quelques années dans les diverses manifestations nationales et internationales.
Notre petite famille compte parmi ses membres, de prestigieux éleveurs auréolés de titres de champions du monde, d’Europe et de France.
 Chaque année, nous sommes très heureux d’accueillir de nouveaux amis, si l’envie de nous rejoindre vous tente, je vous invite à parcourir notre site, dans lequel vous trouverez toutes les modalités. Vous pouvez aussi nous rencontrer sur les diverses manifestations à venir, et nous joindre par mails, nous vous répondrons le plus rapidement possible.
Merci de m’avoir lu 
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